



Депутат: Кирилл Покровский
Округ № 27

ДЕЛА ИЛЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2016 ГОД

ИНТЕРВЬЮ

Работать нужно честно

Кирилл Евгеньевич, это ваш первый депутатский срок. Скажите, трудно ли вам, как бизнесмену, погружаться в тонкости этой работы?

– Моя профессиональная деятельность очень тесно связана с округом, в котором я избирался. Наша строительная компания является основным локомотивом развития Западного жилмассива, микрорайон «Чистая Слобода» сейчас насчитывает порядка 14 000 жителей. В определённой степени поэтому было принято решение о выдвижении в депутаты, так как тот масштаб ответственности, которую я несу перед людьми, стал настолько велик, что уже не хватало бизнес-ресурса для решения вопросов граждан. Теперь я представитель интересов жильцов, так сказать, в режиме «полного цикла»: от самого момента заселения до последующей помощи в решении любых общественных вопросов.

По каким основным направлениям ведётся ваша работа как депутата на округе?

– В первую очередь я представляю интересы людей, которые живут на округе № 27. Округ достаточно большой, поэтому наказов и просьб от жителей очень много. В своё время мы приняли решение организовать благотворительный фонд «Город для каждого», и, как оказалось, оно было очень своевременным. Под эгидой этого фонда удаётся сделать гораздо больше, чем позволяет депутатский ресурс с точки зрения финансовой составляющей. За год работы он показал свою эффективность, хотя мы только в начале пути. Есть, конечно, капитально-ремонтные, масштабные проблемы, связанные с системой ЖКХ, с дорожной сферой, но в принципе из задуманного практически всё получается.

Как вы считаете, что самое важное в работе депутата?

– Главный постулат – не брать на себя обязательства, которые невыполнимы, и в принципе никогда не обманывать людей. Если обмануть человека хотя бы один раз, то больше он тебе уже не поверит. Работать нужно честно. Кроме того, я стараюсь досконально изучить проблему граждани-

Цитата:

«Я за системный подход: нужно учитывать сильные и слабые стороны округа, чтобы обеспечить его успешное развитие»

Кирилл Покровский,
депутат Совета депутатов города Новосибирска

на, который ко мне обратился: чем больше я владею ситуацией, чем больше вникаю в проблему и сопереживаю человеку, тем с большим энтузиазмом подхожу к её решению. Во-вторых, по роду своей деятельности я привык к структурному мышлению и воспринимаю работу на округе как некий проект, который имеет свои слабые и сильные стороны, цели, задачи, пути решения. Нужно очень скрупулёзно выстраивать систему работы, чтобы этот проект успешно развивался. Если не видеть целостной картины и не подходить к работе системно, то возникнет некий сумбур и не получится добиться хороших результатов. Поэтому я за системный подход. Меня выбрали люди, и теперь я ответственен за то, что происходит на округе. Моя задача – донести до чиновников надежды и желания жителей. Нужен некий «проводник», человек, которому люди верят – верят в его профессионализм, порядочность, честность. Моя задача – указать чиновникам на «болевые точки» округа и доказать, что проблема заслуживает скорейшего решения. Часто бывает и наоборот: приходится объяснять жителям, что некоторые их просьбы нельзя выполнить за счёт государства. Если, например, вы хотите красивую клумбу на придомовой территории за счёт бюджета, то вам её делать не будут. Ищите пути решения сами: организуйте собрание жильцов, договоритесь о сборе средств или создайте инициативную группу, которая сделает эту клумбу и будет за ней ухаживать. А то часто люди возмущаются, просят решить какой-то вопрос сугубо по их дому, а сами даже не позаботились о том, чтобы выбрать старшего по дому. Кстати, это тоже является одной из задач депу-

тата – научить людей цивилизованным подходом в решении их бытовых проблем. Жильцы тоже должны быть ответственны за свои дома. Часто на приёме просят: «У нас лавочку разломали – сделайте». Я призываю их разобраться в корне проблемы: почему её сломали, кто её сломал и не постигнет ли новую лавочку также участок? Почему в соседнем доме красивый, благоустроенный двор, хотя люди платят за содержание жилья столько же, сколько вы, а то и меньше? О чём это говорит? О культуре самих жильцов, об их желании принимать участие в социальной жизни своего дома, подъезда. Депутат должен помочь людям перебороть фазу пассивности и подтолкнуть к решению проблем, связанных с их бытовой жизнедеятельностью. Очень приятно ходить на встречи с жильцами и видеть чистые, благоустроенные дворы. Я им очень благодарен за то, что они своим примером показывают соседям, как можно с теми же ресурсами достичь лучшего результата. И дай бог побольше таких людей – старших по домам, председателей товариществ собственников жилья, руководителей ТОСов.

**Как вы оцениваете прошедший 2016 год в целом?
Удалось ли выполнить те наказы и задачи, которые вы ставили?**

– Специфика работы такова, что наказы собираются на срок работы созыва, то есть на 5 лет. Хотелось бы, конечно, достичь выполнения всех планируемых наказов в ближайшее время, но выполнение некоторых из них всё-таки пришлось перенести на более поздний срок. Самое трудное здесь – объяснить людям, что это происходит по объективным причинам. Я понимаю, что есть аварийные ситуации,



Личное дело

Кирилл Евгеньевич Покровский.

- Родился 21 ноября 1979 г.
- Образование:
 - В 2001 г. окончил Новосибирскую государственную академию экономики и управления по специальности «Финансы и кредит».
 - В 2005 г. окончил Российский государственный университет нефти и газа им. И. М. Губкина по специальности «Экономика и управление на предприятиях нефтяной и газовой промышленности».
 - С 2015 г. является депутатом по 27-му избирательному округу.
 - Заместитель председателя комиссии по наказам избирателей.
 - Член комиссии по градостроительству.

1 сентября. Это недопустимо. Но сейчас я с огромной, я бы даже сказал, выстраданной радостью могу сказать, что в этом году мы начали строить школу на 1100 мест. Я надеюсь, что она попадёт в федеральную программу по строительству школ. Для этого необходимо соблюсти ряд требований, в большей степени касающихся работы подрядчика, который выиграл конкурс. Например, выдержать сроки строительства – оно должно быть завершено к концу 2017 года. Это практически стахановский темп работы для возведения 4-этажного сооружения, которое должно быть сдано в эксплуатацию со всем техническим оснащением, ремонтом, благоустроенной прилегающей территорией. Инвестору и подрядчику удалось найти стартовый капитал и договориться о софинансировании. Я считаю этот проект самым большим успехом за год!

Вторым направлением работы является транспортная доступность Западного жилмассива. В этом мы тоже преуспели: в ноябре сдана в эксплуатацию трамвайная линия до микрорайона «Чистая Слобода» по улице Титова. Активно строятся и автодороги: продлевается улица Порт-Артурская в сторону ул. Титова, завершено проектирование по расширению самой ул. Титова, ведётся строительство внутриквартальных дорог.

А как протекает культурная жизнь округа?

Что касается проведения мероприятий, мы принимаем участие во всех социальных мероприятиях микрорайона, особенно связанных с детским спортом. Мне очень повезло, потому что у меня, наверное, самый спортивный округ

Цитата:

«Считаю своим долгом поддерживать спортивные традиции округа. Впереди нас ждёт ещё много поводов для гордости!»

Кирилл Покровский,
депутат Совета депутатов города Новосибирска

Традиционно Западный жилмассив славился своими спортивными достижениями и клубами. У нас работает прекрасный современный спорткомплекс «Заря», в котором можно проводить соревнования любого уровня. Имеется на окруже инфраструктура для развития футбола. У нас очень высокая концентрация футбольных полей (крытых и открытых), где проводится множество соревнований.

Другое популярное направление – это вольная борьба. Ребята, занимающиеся этим видом спорта, имеют очень серьёзные перспективы для развития. Направление настолько популярно, что мы приступили к проекту по строительству спортивного комплекса, специализирующегося исключительно на борьбе. Проект будет реализован за счёт частного финансирования и не имеет никакого отношения к муниципальному спорткомплексу «Заря», но все преференции для детей сохранятся – занятия в секциях будут бесплатными. Мы планируем сертифицировать этот комплекс по всем международным стандартам и надеемся проводить там крупные международные соревнования. Ценность заключается также в том, что он будет находиться в самом сердце района, во дворах, чтобы родители могли без опаски

отпускать своих детей на тренировки и ребятам не приходилось переходить дорогу. Меня всегда радовал тот факт, что весь мир знает нашу легендарную школу греко-римской борьбы. Александр Карелин и Роман Власов стали живыми легендами. Поэтому вдвойне почтительно, что Александр Александрович Карелин с большим энтузиазмом поддержал идею развития вольной борьбы. Когда чувствуешь такую поддержку, то не имеешь права отступать.

Очень сильная у нас секция женского волейбола. Великолепная тренер, замечательные девочки. Я с большим удовольствием поддерживаю команду и думаю, что из этих маленьких спортсменок мы воспитаем членов сборной России в ближайшем будущем. Исторически сильная секция хоккея с мячом – все знают нашу легендарную команду.

Я сам занимаюсь спортом с детства, мне это близко, я в этом разбираюсь и мне хочется это развивать. Я вижу в этом диалог с людьми, а не формальное общение «депутат – избиратель». Я действительно болею за спорт. Практически всех ребят, занимающихся вольной борьбой, знаю поимённо, ездил с ними в спортивный лагерь на Алтай на соревнования.

Таким образом, я уверен, что за спортивные успехи моего округа краснеть не

придётся, слабых мест здесь не вижу. Район молодеет, появляется больше людей-энтузиастов, мы постоянно проводим какие-то мероприятия, строим новые детские, спортивные площадки. Некоторые из них очень высокого уровня, со специальным резиновым покрытием, на них вполне можно проводить серьёзные соревнования.

А жители бережно к ним относятся?

– Да, они очень это ценят. Однажды я проводил встречу с жителями улицы Филатова. Там не самые благоустроенные дворы, мягко говоря. Рядом располагалась сгоревшая хоккейная коробка, за ней – незаконно поставленные железные гаражи. Там даже днём было страшно пройти, не то что вечером. Ко мне подошёл мужчина и так просто, откровенно рассказал, как скучает по тем временам, когда на этой площадке играли в хоккей и футбол. И я ему поверил. Мы своими силами организовали монтаж хорошей спортивной площадки: демонтировали сгоревший забор, сделали отсыпку, поставили металлическое ограждение, ворота, подключили освещение. Я иногда люблю туда приехать просто так, в гости к дяде Толе – так зовут этого мужчину – и ребятам. Эта площадка никогда не пустует. Раньше эти пацаны за гаражами прыгали – это и опасно, и компании там не самые лучшие собираются, а теперь они играют в футбол.

Или, например, 39-я школа-интернат для слепых и слабовидящих детей. Педагоги и директор обратились за помощью в благоустройстве территории школы – она была в жутком состоянии. И мы начали постепенно приводить её в порядок, а потом и вовсе

сделали спортивную площадку с хорошим покрытием, поставили качественный забор, установили кольца, ворота, рядом сделали площадку для детей постарше, чтобы они могли физически развиваться – на турниках, на брусьях. 1 сентября я приехал их поздравить с Днём знаний, так они минут пять не давали мне сказать, кричали спасибо. Нет никаких денег, которые могли бы по своей стоимости сравниться с этими эмоциями! Люди действительно были благодарны. Это и есть главный двигатель моей работы.

В связи с предстоящими новогодними праздниками что бы вы хотели пожелать жителям вашего округа?

– Я буду банальным и пожелаю здоровья, здоровья и здоровья. Когда у человека есть две руки, две ноги и голова



Спортивная площадка на Филатова, 12 «до» и «после»

РАБОТА НА ОКРУГЕ

Работы, выполненные за счёт бюджетных средств

Депутат Кирилл Покровский уделяет большое внимание муниципальным образовательным учреждениям, оказывая неоценимую поддержку администрациям детских садов и школ в приобретении необходимой техники, ремонте зданий, организации благоустройства прилегающих территорий.

В течение 2016 года Кириллом Евгеньевичем была оказана адресная помощь на приобретение оргтехники, мебели, посуды следующим школам и детским садам округа: СОШ №№ 48, 89, 90, 191, 86; санаторной школе-интернату № 133 для детей с заболеваниями позвоночника; школе-интернату № 39; детским садам №№ 405, 203 «Радужка», №№ 81, 84, 112, № 184 «Искорка», № 472. Новые пластиковые окна получили школы № 48 и № 86. Большой

победой в работе своей команды депутат Кирилл Покровский считает строительство новой школы в микрорайоне «Чистая Слобода». В 2016 году был подготовлен проект для её возведения, а в ноябре уже начато строительство.

По просьбе горожан для организации досуга самых маленьких жителей округа были установлены детские площадки на пересечении пер. Бийский 4-й, пер. Бийский 3-й и ул. Окинской 2-й, а также по адресу ул. Халтуриной, 37.

Одна из самых частых просьб и наказов – это ремонт внутриквартальных дорог. В 2016 году был отремонтирован проезд между школой № 90 по ул. Забалуева, 10а и детским садом по ул. Невельского, 15. Произведён ремонт внутриквартальных дорог (совместно

с депутатом Законодательного собрания НСО Козловским Д. А.) по адресам: ул. Фасадная, 17; Колхидская, 7, 9; от ул. Забалуева, 39/4, 39/5 до ул. Фасадной; ул. Филатова, 4 и 6.

Наряду с оказанием адресной помощи ТОСам «Западный», «Невельский», «Колхидский-Забалуева» были выделены средства на оказание материальной поддержки жителям округа, относящимся к незащищенным категориям граждан, на общую сумму 200 000 руб.



Открытие первой детской площадки в частном секторе



Работы, выполненные фондом «Город для каждого» при личной поддержке депутата Кирилла Покровского

Как правило, финансовую нагрузку выполнения наказов и просьб граждан несёт муниципальный бюджет. Но зачастую этик средств оказывается недостаточно для решения всех вопросов, с которыми обращаются жители. Именно поэтому Кирилл Покровский принял решение об организации благотворительного фонда «Город для каждого», целью работы которого является оказание социальной помощи населению и развитие территории Ленинского района. Фонд работает с момента вступления Кирилла Евгеньевича в должность депутата, то есть с 2015 года. Достижнуты успехи в различных направлениях: это и строительство детских и спортивных площадок, и содействие в уборке территории, и проведение общественных, дорожных работ, и многое другое.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

Особое место среди наказов жителей 27-го округа занимают вопросы благоустройства территорий около их домов. Каждый горожанин хочет, чтобы в его дворе было чисто, уютно и безопасно, и депутат Кирилл Покровский охотно помогает в этом.

Так, для безопасности жителей были произведены спил и вывоз веток по адресам: ул. Филатова, 1, 9, 12; Халтурина, 41/1, и снос ветхих сараев во дворе по адресу ул. Невельского, 41-43.

Для организации пешеходного движения по адресу ул. Забалуева, 8 произведена укладка бетонной плиты.

Для удобства и безопасности жителей произведён монтаж поручней у подъезда по ул. Фасадной, 10; установлены козырьки над подъездами по адресу ул. Колхидская, 1; установлены металлические ограждения газонов и клумб по ул. Фасадной, 25/1 и ул. Забалуева, 52; установлен бетонный ограничитель во дворах домов по улицам Фасадной, 25 и Забалуева, 12.

Организован завоз земли для клумб по адресам: ул. Невельского, 3, 9, 29; ул. Фасадная, 25, 25/1, 29; ул. Филатова, 11; ул. Забалуева, 9, 11, 39/4, 60, 66, 76. Установлены скамейки во дворе дома по адресу ул. Колхидская, 11. Произведена подсыпка песка в песочницы по адресам: ул. Невельского, 11, 17, 18; ул. Забалуева, 6, 17, 19; ул. Колхидская, 21; ул. Халтурина, 30.

РЕМОНТ ЗДАНИЙ

Множество ремонтных работ было произведено в муниципальных образовательных учреждениях. Отремонтирован фасад правой части здания детского сада № 90 по ул. Невельского, 15; произведен ремонт санузла на первом этаже школы № 191 по ул. Невельского, 53; ремонт гардероба школы № 86 по ул. Порт-Артурской, 1а; отремонтированы входные группы в школе № 48 по адресу ул. Титова, 202 и в школе № 90 по адресу ул. Забалуева, 10а; утеплён фасад детского сада № 112 по ул. Невельского, 57; установлен металлический козырёк над входной группой в школе № 89; выполнены работы по укладке керамической плитки в коридоре и на лестничном марше в детском саду № 415; установлен металлический забор в детском саду № 203 по ул. Забалуева, 35/1.

Прочие строительно-отделочные работы коснулись ТОСа «Невельский» по ул. Забалуева, 13 (загрунтована фасадная стена) и ДК «Сибтекстильмаш» (побелены стены и лестничные марши, оштукатурены подвальные помещения).

НОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

Депутат Кирилл Покровский считает приоритетной задачей развитие спорта на 27-м округе. Были проведены работы по установке новых спортивных площадок. Футбольная площадка появилась по адресу ул. Филатова, 12; волейбольная площадка – по адресу ул. Спортивная, 9/1; появилась новая хоккейная коробка по адресу ул. Спортивная, 13; произведено строительство спортивной площадки для слепых и слабовидящих детей на территории школы-интерната № 39; установлены спортивные уличные тренажёры во дворе по адресу ул. Забалуева, 68 (совместно с депутатом Законодательного собрания НСО Кушниром В. В.)

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Материальная помощь оказывается депутатом Кириллом Покровским не только незащищённым категориям граждан – инвалидам, детям из неблагополучных семей, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, но и спортивным командам, образовательным учреждениям, ТОСам.

В 2016 году муниципальному бюджетному учреждению города Новосибирска «Городской центр социальной помощи семье и детям «Заря» были приобретены аудио- и оргтехника; школе № 48 подарены микшерский пульт и микрофоны для организации досуга учеников и проведения праздничных мероприятий; приобретены игрушки для нужд детского сада № 405 по ул. Фасадной, 25/2; для школы № 89 приобретены радиотелефон и многофункциональное устройство (принтер + сканер + копир).

Для хоккейной команды «Звезда» (дети 2006 г. р.) были выделены средства на поездку на открытый турнир по хоккею в г. Тобольск; хоккейная команда (хоккей с мячом, дети 2005 г. р.) при поддержке депутата смогла посетить Кубок



выделена для поддержки жителей округа, относящихся к незащищённым категориям граждан.

РЕМОНТ ДОРОГ

Отсыпка щебнем и грейдирование дорог, улиц, тротуаров проведены по адресам: ул. Колхидская, 5; ул. Колхидская, 21а – Фасадная, 24а; ул. Фасадная, 8; ул. Халтурина, 39/1, 41/1, 32, 2, 4, 6, 8. В зимний период грейдирование дорог прошло на улицах Сибельманшевской и Олимпийской.

Проведены работы по асфальтированию подъездов к подъездам дома № 41 по ул. Халтурина; построены пешеходные тротуары по адресам: ул. Фасадная, 21, 23, 27, Невельского, 3; произведена укладка тротуарной плитки на аллее ветеранов педагогического труда в школе № 90 по ул. Забалуева, 10а; ремонт внутриквартальных дорог около домов № 4 и № 6 на улице Филатова.



Ремонт дороги по ул. Колхидской, 21



Открытие хоккейной коробки на ул. Спортивной, 13

Покорили Казань



С 17 по 20 июня в Казани прошёл I Международный фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Арт-Содружество». Благодаря поддержке депутата Кирилла Покровского участие в нём смог принять творческий коллектив «Ровесник». В номинации «Народный танец» танцевальный ансамбль занял почётные I и II места в двух возрастных категориях – от 10 до 12 лет и от 13 до 15 лет соответственно.

Садиков становится больше

Ленинский район – самый населённый в городе, и с каждым годом жителей становится всё больше. Благоприятный демографический климат и динамично развивающаяся инфраструктура наряду с радостной статистикой несут ряд административных трудностей. Это касается дошкольного образования юных жителей Ленинского района. Садики не рассчитаны на такое большое количество малышей и зачастую просто не могут принять всех желающих.

Однако на 27-м округе, благодаря уверенной работе депутата горсовета Кирилла Покровского, эта проблема активно решается, обещая в ближайшей перспективе исчерпать себя полностью.

Так, в декабре 2015 года после реконструкции открыл свои двери для малышей детский сад № 238 «Ручеёк». На торжественной церемонии побывал Кирилл Покровский, чтобы поздравить дошколят и их родителей



с долгожданным открытием и вручить благодарности строителям, проводившим работы. Это открытие стало вторым за месяц: за неделю до «Ручеёка» торжественно был сдан в эксплуатацию детский сад № 133, объединивший два старых детских сада. Эти два учреждения приняли 520 ребятишек, заметно сократив лист ожидания для молодых семей.

Празднуем вместе

На 27-м избирательном округе без внимания депутата Кирилла Покровского не остаётся ни один праздник. Совместно с ТОСами, общественными, благотворительными, спортивными организациями он участвует во всех любимых горожанами мероприятиях. Наряду с массовыми праздниками – День защитника Отечества, 8 Марта, День семьи, любви и верности, День соседа, 1 сентября, День матери и др. Кирилл Покровский не забывает и об адресных поздравлениях жителей своего округа. Доброй традицией стало чествование долгожителей Ленинского района – как «личных» рекордсменов, достигших величайшего, 100-летнего, юбилея, так и рекордсменов семейных, хранящих домашний очаг на протяжении 25 и даже 50 лет. Остальные праздники неизменно сопровождаются массовыми гуляниями или торжественными концертными и развлекательными мероприятиями при поддержке депутата

ГЛАВНЫЙ ЖЕНСКИЙ ПРАЗДНИК

«8 Марта в нашей стране – один из самых долгожданных и светлых праздников, который концентрирует нашу любовь и уважение к нашим мамам, бабушкам, женам, сестрам, дочерям, коллегам. Хотется пожелать дорогим, любимым женщинам самого ценного и важного – благополучия, спокойствия, душевного комфорта и, конечно,

чтобы рядом с ними всегда были достойные мужчины. С праздником, милые женщины!» – такими словами поздравил женщин 27-го округа депутат Кирилл Покровский, который принимал участие в торжественных мероприятиях, посвящённых празднованию Международного женского дня.

В этом году праздник прошёл на площадке ДК «Сибтекстильмаш», где состоялся

большой концерт с выступлением творческих коллективов округа.

Кирилл Покровский не забыл поздравить и своих помощников на депутатском посту – активисток ТОСов «Западный», «Колхидский-Забалуева», «Невельский». Все женщины получили в подарок от депутата цветы и, в свою очередь, пригласили его на по-семейному уютное застолье в своих ТОСах.



МАМИН ДЕНЬ

27 ноября в зале дома культуры «Сибтекстильмаш» состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню матери. Особо порадовали виновниц торжества своим творчеством воспитанники студии «Ровесник»: ребята разных возрастов песнями

и танцами поздравили собравшихся мам, не оставив никого равнодушным. Почётным гостем праздника стал депутат Кирилл Покровский, который вместе с коллегами тепло поздравил женщин и вручил многодетным мамам подарки, цветы и сладости от депутатов и ТОСов.



ВРУЧЕНИЕ КОЛЯСОК ДЛЯ ТРОЙНИ

Микрорайон «Чистая Слобода» является частью 27-го округа. Этот новый, динамично развивающийся район прирастает в большей степени молодыми семьями. Немудрено, что как только

тому. Так, в начале 2016 года в микрорайоне случилось знаменательное событие – семейство Чухановых, уже воспитывающее одного ребёнка, пополнилось тройняшками! Депутат Кирилл Покровский не мог остаться в стороне и преподнёс молодым родителям новенькие коляски.

Посоветовавшись со специалистами и другими многодетными семьями, Кирилл Евгеньевич сделал выбор не в пользу специальной «тройной» коляски, а в пользу двух колясок – обычной и для близнецов.

«Мы приняли решение сделать этот подарок, чтобы поддержать замечательную

семью и обратить внимание людей на благоприятный демографический климат на 27-м округе. Надеюсь, теперь счастливая пара станет ещё счастливее!» – прокомментировал депутат во время торжественного вручения родителям первого «транспорта» для новорожденных.



Турнир по вольной борьбе им. В. М. Тонких



Цитата:

«Я уверен, что этот турнир станет регулярным спортивным мероприятием, и в следующем году участников будет не 190, а 300 человек»

Кирилл Покровский,
депутат Совета депутатов города Новосибирска

Спортивная инфраструктура 27-го округа города Новосибирска год от года становится всё богаче. Это не только позволяет популяризовать здоровый образ жизни среди молодых жителей Ленинского района, но способствует развитию детско-юношеского профессионального спорта в городе. Гордостью района является спорткомплекс «Заря». На базе этой площадки работает множество спортивных секций, бассейн, а техническое оснащение и качественное снаряжение позволяют проводить здесь крупнейшие состязания городского и даже всероссийского масштаба.

В 2016 году на базе спорткомплекса «Заря» при поддержке депутата горсовета Кирилла Покровского состоялся I Турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек имени шестикратного чемпиона мира среди ветеранов Виктора Моисеевича Тонких. Гостями этого масштабного празд-

ника спорта стали Александр Карелин, Александр Игнатенко, представители депутатского корпуса.

Стоит отметить, что проводимая депутатом Кириллом Покровским политика по развитию детско-юношеского спорта даёт реальный результат. Так, в ноябре 2016 года воспитанницы спорткомплекса «Заря» стали призёрами на прошедшем в Санкт-Петербурге Всероссийском турнире по женской вольной борьбе на призы Олимпийской чемпионки 2012 года, заслуженного мастера спорта России Натальи Воробьёвой. Сибирячки Дарья Мануйл и Анастасия Перистая завоевали две бронзовые медали и в очередной раз принесли спортивную славу Ленинскому району города Новосибирска – девочки не впервые показывают отличные результаты на соревнованиях различного уровня.

Новый путь

Для 27-го округа вопрос транспортной доступности всегда стоял очень остро. Жителям отдалённых жилмассивов, таких как «Чистая Слобода», приходилось добираться до центра левого берега на маршрутных такси или автобусах, теряя драгоценное время в пробках. Однако в ноябре 2016 года состоялось долгожданное открытие новой трамвайной ветки: теперь от микрорайона «Чистая Слобода» будут

ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

• Адрес:
г. Новосибирск,
ул. Колхидская, 11
(вход со двора),
тел. 360-04-30.

• Приём помощниками:
Екатерина Осталенко –
пн.: с 14:00 до 18:00,
ср.: с 10:00 до 14:00.

Ирина Алексеевна
Овсянникова –
вт., чт.: с 14:00 до 18:00.

• Личный приём депутата:
второй и четвёртый вторник
месяца по предварительной
записи.
• E-mail: 27okrug@bk.ru.